

Сегодня в нашем Центре были гости – студенты Йошкар-Олинского медицинского колледжа.

Они рассказали подросткам о вреде курения, показали жизненный, познавательный фильм о вреде алкоголя.

В фильме говорится о том, как с развитием государства меняется отношение русского народа к алкоголю. Было рассказано о возникновении обществ трезвости, о спорах, которые возникали в стране по поводу производства алкогольной продукции.

Перед многими возникает вопрос – пить или не пить – человек сам выбирает как ему поступить.

Также было показано увеличение и уменьшение рождаемости в стране в связи с уменьшением или увеличением производства и потребления алкоголя.

В довершение фильма подростки отвечали на вопросы об употреблении алкоголя, курения и их вреде для организма. Фильм был очень интересным, полезным. Спасибо большое студентам!

